

“SPOMENICI I SPOMEN OBILJEŽJA NOR-a 1941-1945 U OPŠTINI DANILOVGRAD”

U Centru za kulturu Danilovgrad, povodom 9. maja - Dana pobjede nad fašizmom, u organizaciji SUBNOR-a Crna Gora i UBNOR-a i antifašista Danilovgrad i Centra za kulturu Danilovgrad, predstavljena je knjiga “Spomenici i spomen obilježja NOR-a 1941-1945 u opštini Danilovgrad”.

O knjizi su govorili Vujadin Šaranović, predsjednik UBNOR-a i antifašista Danilovgrad, prof. dr Mihailo Burić i prof. Slobodan Simović.



Vujadin Šaranović je istakao da su naši preci žrtvovanjem za slobodu, svojom krvlju, ispisivali slavne stranice naše istorije, kao i da su generacije potomaka dužne da dostojanstveno i sa dubokim poštovanjem čuvaju sjećanja na njih i njihova djela. Ovom knjigom, kako je istakao, nastojalo se da se na jednom mjestu predstave izuzetno važni znaci jednog vremena posvećenog borbi protiv fašizma.

Iskazao je i uvjerenje da će na ovaj način mnogi, posebno mladi ljudi, moći na cjelovit način da sagledaju veličinu borbe i žrtava za slobodu ovog kraja i njihov doprinos velikoj epopeji narodno oslobodilačke borbe.

Prof. dr Mihailo Burić je istakao da je narodno oslobodilačka borba simbol borbe protiv fašizma i okupatora i da zato moramo sačuvati sjećanja i istinu na to vrijeme, te da se to čini i ovom knjigom. Ukazao je da je narodno oslobodilačka borba donijela pravo da se povrati izgubljena država, te da zato imamo i obavezu da se odužimo narodno oslobodilačkoj borbi i ovom knjigom i proslavom 9. maja, Dana pobjede nad fašizmom, i sada i ubuduće.

Prof. Slobodan Simović je istakao da knjiga predstavlja svjedočanstvo jednog vremena za sva vremena, te da je najbolji čuvar jedne generacije koja je ginula za ideale i slobodu svoje zemlje. Takođe, istakao je da knjiga predstavlja značajno kulturno-istoriografsko djelo, te da je rezultat velikog truda i entuzijazma, veoma ozbiljnog intelektualnog pregnuća i naglasio da knjiga govori o jednom neponovljivom vremenu u kojem se nataložilo sve ono što je kroz vjekove u narodu bilo najljudskije i najdostojnije čovjeka.

Ovim povodom uručene su i nagrade učenicima za najbolje literarne radove na temu "Dan pobjede". Gimnazijalka Ana Jaredić, koja je osvojila prvu nagradu, ovom prilikom pročitala je svoj rad.